

資料輯剪館書院圖體育台灣立國

日期 781023 版面 四版

藍球

分類

來源

民生報

中正杯籃賽登場

男子組裕隆對中工、八時十分麥當勞對公賣金龍。
第一階段比賽今天起到廿六日、廿七日起休兵，下月一日起恢復第二階段比賽，九日閉幕。
男子組十一隊先分三組單循環預賽，每組取兩名共六隊單循環決賽，其餘五隊打單循環落選賽，預賽交手過球隊，決賽仍得再遭遇，分組情形是：

A組：裕隆、鴻源、中工。
B組：泰瑞、麥當勞、金龍、
C組：東元、台銀、幸福水泥、北市銀。

中正杯的天空很擁擠 長人輩出兩米以上有七人

女子組國泰、台電、南亞、亞東、台元、華航、電信等七隊舉行單循環決賽。男子組上屆前四名為泰瑞、台銀、東元、裕隆；女子組上屆前四名為華航、南亞、台電、亞東。

比賽結束後，全國籃協將選出男子組華國手廿四人，交由國家隊教練劉俊卿不定期訓練，女子組準國手則已產生。

女子組國泰、台電、南亞、亞東、台元、華航、電信等七隊舉行單循環決賽。男子組上屆前四名為泰瑞、台銀、東元、裕隆；女子組上屆前四名為華航、南亞、台電、亞東。

銀三人；憲光兩人最少。男子組長人輩出，十一隊中有五十八人身高逾一九〇公分，七人在兩公尺以上，都是籃壇的寶貴資源。

一九〇公分以上的五十八人中以麥當勞九人最多；鴻源七人次之；裕隆、台銀及幸福水泥同為六人；中工、泰瑞及東元同為五人；金龍四人；北市

以上者只有十人。

《藍壇簡訊》

體協今頒獎章勉勵中華隊

●全國體協理事長張豐緒，今天上午十時卅分將在體協會議室，頒發三等領綬獎章，給獲得第十五屆亞洲男籃賽的中華男籃隊。

高中聯賽北一女迎戰靜修

●全國高中籃球聯賽今天在全省各校園共有九場比賽，其中全國女校升學率最高的北一女，將於下午一時卅分，在該校體育館，迎戰來訪的客軍靜修女中；前天各組唯一一戰中市男聯盟台中一中以六十四比五十八勝宜寧中學。（李炎權）

【本報訊】全國中正杯籃賽今天晚上起分兩個階段在板橋市的台北縣立體育館開打，共有男子組十一隊、女子組七隊參加，全部賽程十三天六十一場。

今晚兩場比賽，為序幕戰七時男子組裕隆對中工、八時十分麥當勞對公賣金龍。

第一階段比賽今天起到廿六日、廿七日起休兵，下月一日起恢復第二階段比賽，九日閉幕。

男子組十一隊先分三組單循環預賽，每組取兩名共六隊單循環決賽，其餘五隊打單循環落選賽，預賽交手過球隊，決賽仍得再遭遇，分組情形是：

《六之點焦 賽籃杯正中》

國泰女籃 面臨考驗

●今年的中正杯女籃賽會很好看！國泰女籃在今年自由杯每場都贏十三分以上而封后後，曾有人說「國泰的時代又來臨了」，「國泰可以稱霸國內女籃多年」。

這些評語馬上就要面臨考驗，因為國泰最強的中鋒陣容，已碰上了強而有力的對手，南亞陳黃鶯已歸隊，與朴贊淑搭檔演

出雙中鋒，台電新秀黃寬雅、郭錦香進步神速，配合主力何詠文，國泰中鋒群已遭遇到空前的壓力。

國泰中鋒群以覃素莉為首，長人蔣憶德、齊璘都是有威力的角色，近一年多來通吃籃下球，使國泰戰績斐然。

如今卻碰上南亞、台電的中鋒，朴贊淑豐富的經驗，何詠文、黃寬雅的雙中鋒，

南亞台電 中鋒崛起

都如利刃般地威脅著國泰。朴贊淑經過大半年的調養、訓練，體能已較來華初期好多了，日前在對日本通運之戰，又發揮了昔日身手，將是南亞的王牌。

台電的黃寬雅今年初以受傷為由，未向中華隊報到，但傷癒後勤加苦練，進步幅度最大，中距離出手既穩且準，加上走位靈活，在對日本通運一戰獨得卅四分，已令人刮目相看。國泰、台電、南亞三支女籃勁旅，是今年中正杯的大熱門，其對決勝負的關鍵又維繫於中鋒，因此女籃盟主誰屬，將是「中鋒大對決」。（全文完）

本報記者 馮同瑜